

多国首脑身陷弊案 全球开启“打虎”模式？

巴西总统恐遭弹劾 冰岛、乌克兰总理都辞职了



马克里



罗塞夫



亚采纽克



萨里耶夫



京勒伊格松



卡梅伦

□ 综合新华社等

巴西国会众议院特别委员会11日晚以38比27的投票结果,通过了支持弹劾总统罗塞夫的报告,弹劾总统进程继续推进。

而最近饱受弊案困扰的各国领袖并不止罗塞夫一人。和其中的一些人比起来罗塞夫算是幸运的了,因为很多人已经引咎辞职了。

罗塞夫是否被弹劾 巴西政治危机难平复

12日,巴西国会众议院特别委员会通过了支持弹劾罗塞夫总统的报告。这意味着弹劾总统的程序已然启动,随后巴西的众议院参议院将先后投票表决。罗塞夫最快或在月内将被暂停职务。

罗塞夫自去年起就危机重重,反对党指责她在竞选连任时政府账务作假。更令罗塞夫头疼的是号称“巴西史上最大贪腐丑闻”的巴西石油腐败案。2014年该公司前任高管被查,他供出超过30名国会议员涉案,随后罗塞夫也被指涉案。

罗塞夫身陷危机之中却并不“收手”。今年3月,她不顾反对任命自己恩师、前总统卢拉担任总统办公室主任。卢拉被指涉巴西石油弊案,此前已遭当地检方起诉。罗塞夫此举彻底激怒巴西公众。今年3月,巴西超过350万人走上街头游行要求罗塞夫下台。此番众议院正式启动弹劾程序,深陷贪腐丑闻的罗塞夫是否能全身而退引人关注。

按照程序,弹劾报告通过后,

须在第二天的《政府公报》上全文发表。在此后48小时内,众议院必须就此开会进行讨论,并在3天内对报告进行表决。根据巴西法律,只有获得三分之二以上议员的支持,弹劾案才能在众议院获得通过。

一旦弹劾案在众议院得到通过,则将进入参议院接受审议;首先参议院议长有权决定是否接受这一弹劾案;如果接受,参议院将成立特别委员会对其进行讨论并表决。若弹劾案得到简单多数支持通过,罗塞夫须离职180天,总统职务由副总统代理。此后的参议院全体会议将在联邦最高法院主持下表决总统是否有罪。如果无罪,总统将立即复职;如果有罪,总统将随即被罢黜,由副总统接任。

分析人士认为,不论罗塞夫是否被最终弹劾,未来巴西局势都不乐观。如果罗塞夫躲过弹劾,她执掌的政府必将在国会内遇到强大阻力,许多法案很难得到支持,国家机器可能持续处于空转状态。

冰岛、乌克兰、吉尔吉斯斯坦总理都辞职了

如冰岛前总理京勒伊格松因为被曝涉嫌利用海外公司隐藏资产,反对党和部分民众要求他辞职。虽然京勒伊格松多次表示自己的商业经营都能拿到桌面上,不过他的解释并没有挽回民意。4月5日,在要求总统解散国会未果之后,京勒伊格松宣布辞职。

4月10日,亚采纽克在一档电视节目上宣布辞去乌克兰总理职位。亚采纽克的辞职并非突然之举,去年乌克兰总统波罗申科就公开表示他“期待亚采纽克辞职”。

乌克兰政府在外交和内政上近期都困难重重,美俄在叙利亚重归于好之后似乎“淡忘”了克里米亚危机,而乌克兰政府因为贪腐问题及经济复苏迟缓导致支持度大跌。本身也深陷贪腐弊案的波罗申科弃车保帅,指责(前)政治盟友亚采纽克放任政府官员贪腐、包庇政治盟友。今年2月乌克兰政府对亚采纽

克发起不信任案投票,波罗申科甚至站出来呼吁议员投不信任票。

亚采纽克虽然躲过2月的不信任案,但躲过初一躲不过十五。就在亚采纽克辞职后1天,4月11日,吉尔吉斯斯坦总理萨里耶夫在内阁紧急会议上宣布辞职。萨里耶夫表示“沉重的传闻危害社会稳定”因此决定辞职。

这个“沉重的传闻”就是指该国公路修复项目“巴雷克奇-塔木奇-乔蓬阿塔-库鲁姆杜”中涉嫌违规操作,而萨里耶夫则牵涉其中。本月9日吉尔吉斯国家调查委员会公布了该案调查结果,萨里耶夫要求交通与通讯部部长玛拉巴耶夫辞职。而后者则反指萨里耶夫牵涉该案。

吉尔吉斯斯坦议长图尔松别科夫随后表示执法部门应该对萨里耶夫展开调查,此外还指责萨里耶夫的内阁不和。

然后,萨里耶夫就辞职了……

英国和阿根廷的首脑也“着道”

最近英国首相卡梅伦和阿根廷总统马克里同样都深陷弊案丑闻。

4月初,有媒体曝出英国首相卡梅伦的父亲涉嫌在海外开公司非法避税。卡梅伦在起初4次接受媒体采访时都坚称自己没有从父亲所开的离岸公司中获利,不过在第五次回应此事时卡梅伦改口承认自己持有该公司的股份。

虽然卡梅伦坚称自己合法持有这些价值约30万元人民币的股份,并在担任首相前已经全部出售,但这并没有削弱来自政府和民间的反对声浪。英国最大的反对党工党已经要求卡梅伦辞职,大批示威者也走上伦敦街头要求他辞职。

迫于强大的舆论压力,卡梅伦于近日公布了自己的纳税记录,此举创下了英国政治人物的先例。不过此举同样没有削弱

反对的声浪,通过其纳税记录有人指出卡梅伦或涉嫌逃避遗产税。而英国民众也表示即便卡梅伦合法纳税,他隐瞒获利资料,最后又被逼公开说明的行为“欺骗了英国人民的感情”。鉴于卡梅伦此前曾高调宣布要加强打击逃税,自己涉嫌逃税的事情恐怕很难快速翻篇。

而阿根廷总统马克里几乎面对和卡梅伦一模一样的问题。马克里的父亲被指成立了一家离岸公司,而马克里曾经位列该公司的董事名单中。

马克里同样坚称自己没有在该公司持有任何股份,自己也没有从公司中拿任何一分钱。阿根廷的国家税务部门和反腐部门已经介入调查,阿根廷检方甚至已经向法院申请搜查马克里的住宅及其他个人资产。

安徽盘龙2016年春季书画、古董珍玩艺术品拍卖会精品赏析

由安徽省文化艺术品交流协会、安徽盘龙企业拍卖集团有限公司承办的2016年春季书画、古董珍玩艺术品拍卖会定于4月17日在安徽省合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼安徽盘龙企业拍卖集团有限公司拍卖大厅举行。本场的拍品中,黄叶村先生的书画《竹》和清代的广彩大瓶值得期待。

书画赏析

黄叶村(1911—1987),原名厚甫,又名黄叶邨(邨cūn同“村”)、别号后父、竹痴,安徽芜湖人。黄叶村书画金石均有精深的造诣,水墨、青绿并能,工笔写意兼擅,黄叶村作书绘画以形写神,书画金石有精深造诣:兼工花鸟,各具英姿,栩栩如生;所画山水,汇新安画派各家之长,浓淡相宜;所写书法,揉合篆、隶、魏笔法,独创魏碑行书,以魏碑雄强矫健、方形大肩为基础,加上行书的俊迈跌宕、重心沉稳、刀痕斑驳、自然天成,是继肖云从之后安徽芜湖最有成就的书画名家。



黄叶村 竹
136×67cm
立轴 约8.2平尺

古董珍玩赏析

广彩指的是在景德镇烧制成素坯然后在广州上低温釉彩绘,烧制而成的汉族传统工艺品。广彩以构图紧密、色彩浓艳、金碧辉煌为特色,吸收西洋画法,绘上具有岭南地方特色的风格图案并固定下来,成为广彩的传统纹样,如花篮、龙凤、彩蝶、金鱼、古装人物等。最常见的构图是用花边图案围出若干形状各异的空格,在空格内绘以花卉、物景和人物。此对广彩大瓶虽然构图繁密,但布局合理,层次清晰,人物开脸古朴秀丽,神态栩栩如生、惟妙惟肖。开窗画面反映的是清代中期小康家庭幸福、恬静、安逸的日常生活。本瓶品相完整,彩面保存完好,且成双成对实为难得!



清代 广彩大瓶 1对
高44.5cm